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Notulen ALV HSV Voorwaarts 

Notulen ALV HSV Voorwaarts november 2019 
Datum 12 november 2019 
Genodigden Alle leden en bestuur van HSV Voorwaarts 
Aanwezig  

Bestuur 
Leden 

Afwezig 

Dhr. S. Huizenga (voorzitter), dhr. J. Jansma, dhr. C. Eelkema (secretaris) 
38 
dhr. W. Huizenga (penningmeester) (mk) 

Locatie Schouwburg De Lawei  
Opsteller secretaris HSV Voorwaarts 
Bijlage(n) - 

 

 

1. Opening en vaststellen agenda 
De voorzitter opent de vergadering om 20:06 en heet eenieder hartelijk welkom op 
de Algemene Leden Vergadering van Hengelsportvereniging Voorwaarts.  
 
Dat jullie echt betrokken zijn bij onze vereniging blijkt maar weer. Op dit moment 
vindt er ook een belangrijke voetbalwedstrijd van de ‘Leeuwinnen’ plaats. Jullie 
hebben er echter voor gekozen om hier te zijn. Onze dank hiervoor.  
 
Ons erelid Pyt Achenbach heeft zich helaas afgemeld. Hij is ziek. 
 
Een bijzonder welkom aan de heer Hempenius van Sportvisserij Fryslân, hij is zo 
langzamerhand een vaste bezoeker van onze ALV’s en dhr. Kamman van Sportvisserij 
Nederland. Hij verzorgt vanavond een presentatie over zeeforel in het 
Lauwersmeergebied. 
 
De penningsmeester is vanavond afwezig. Hij is met zijn dochter naar een 
voetbalwedstrijd van de Leeuwinnen. Zij vervult hier de rol van ballenmeisje. 

Het belang van de veiligheid in en op het water wordt hier met name genoemd. Dit 
aangezien twee leden van onze vereniging bijna zijn verdronken. Ze zijn omgeslagen 
met de boot en hadden geen zwemvest aan. In de laatste Fisk en Wetter is hier volop 
aandacht aan geschonken. Belangrijk is om op het water een zwemvest te dragen en 
goed op te letten waar je bent. Hou hierbij ook een oogje op wat andere mensen op 
het water doen. 

Het is de laatste ALV voor de huidige voorzitter. Hij heeft aangegeven zich te willen 
terugtrekken. Hij blijft nog wel als algemeen bestuurslid aan. 
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De aanwezigen wordt een goede vergadering gewenst en de vergadering wordt 
geopend.  

Er zijn geen aanvullingen op de agenda. Dan wordt deze in de huidige hoedanigheid 
vastgesteld. 

2. Notulen van de ALV gehouden in april 2019 
De notulen van de vorige ALV zijn in te zien op de website. Vanaf heden stellen we 
deze niet meer op papier beschikbaar voor de aanwezigen. 
 
Hieronder nog kort even de besproken onderwerpen van de ALV in april: De 
werkzaamheden met betrekking tot het behoud van de ‘Lippe Gabriëlsplas’ als 
viswater, het vaststellen door de notaris van de vernieuwde statuten, de overlast in 
de gemeentelijke vijvers door overvloedige waterplanten. Ook is het 
(financieel)jaarverslag vastgesteld. Door de aanwezigen is besloten om geen verloting 
aan het einde van de vergadering meer te houden. Alle aanwezigen krijgen een 
presentje mee naar huis. 
 
Na de toelichting worden er verder geen vragen gesteld over de notulen. De 
aanwezige leden stemmen in met de notulen en de opsteller wordt bedankt. De 
versie op de website wordt definitief gemaakt. 
 

3. Bestuurszaken 
Nadat bekend werd dat de voorzitter zich wilde terugtrekken is binnen het bestuur 
gekeken naar een opvolger. Er is besloten om dhr. Jansma tijdens de ALV voor te 
dragen als voorzitter van HSV Voorwaarts. Te laat kwamen we erachter dat dit eerder 
bekend gemaakt had moeten worden aan de leden. Excuses hiervoor. We gaan in het 
vervolg de agenda eerder verspreiden zodat eenieder zich. 
 
Tijdens de vergadering is hierover gesproken en besloten dat akkoord gegaan wordt 
de procedure en de voordracht. Dhr. Jansma wordt bij acclamatie benoemd tot 
voorzitter van HSV Voorwaarts. Veel succes! 
 
Dhr. Huizenga wordt benoemd bij acclamatie tot algemeen bestuurslid en wordt 
bedankt voor al zijn (bestuurs)werk in de afgelopen 33 jaar als lid en voorzitter van 
het bestuur. Er wordt hem een bloemetje overhandigd.  

 

4. Mededelingen en Ingekomen stukken 
Door de bestuursleden wordt een toelichting gegeven op de volgende onderwerpen:  

• Onderzoek naar de toekomst van Fisk en wetter 
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Zoals eerder aangekondigd wordt er gesproken over het voortbestaan van 
Fisk en Wetter. Door een aantal verenigingen is aangegeven dat ze de Fisk en 
Wetter willen afschaffen. Vanuit Sportvisserij Fryslân is een enquête uitgezet 
om te onderzoeken wat de leden van Fisk en Wetter vinden. Het verzoek is 
dan ook, aangezien door de leden is aangegeven Fisk en Wetter te willen 
behouden, de enquête in te vullen. Helaas is deze alleen digitaal (via internet)  
in te vullen. 
 

• Omgevingsverkenner 
Sportbedrijf Smallingerland werkt er hard aan om de verenigingen beter 
(digitaal) onder het voetlicht te brengen. Daarvoor is een website in het leven 
geroepen. Hiervoor hebben wij ons ook ingeschreven zodat we als vereniging 
op deze website zijn te vinden. 
 

• Actie Skjin Wetter 
Dit jaar hebben we meegedaan aan de actie Skjin Wetter. Naast twee 
bestuursleden waren er ook twee vrijwilligers bereid mee te helpen. (Er is 
hiervoor een mail gestuurd naar 3800 leden. Hiervan hebben er in totaal acht 
zich gemeld). Er is voor ongeveer 900 kilogram aan vuil uit het water gehaald 
en vanuit HSV Voorwaarts is een prijs uitgereikt aan de duikers. 
 

• Vrijwilligers gevraagd – ondersteuning vislessen 
‘Onze’ vismeester Peter Bodenstaff geeft veel vislessen, doet mee aan 
viswedstrijden en is nu geslaagd als controleur/ ambassadeur. 
 
Peter geeft een toelichting op zijn werk als vismeester en vraagt hierbij om 
vrijwilligers voor de vislessen.  
 

• Melding illegale snoek(baars) vangst 
Er is een melding gedaan dat er op het Djippe gat meer snoek(baars) 
meegenomen wordt dan toegestaan. Dit kan natuurlijk niet. Het blijkt dat het 
bord bij het Djippe gat een verkeerd aantal aangeeft. Dit is gemeld bij 
Sportvisserij Fryslân. Het aanpassen van de aantallen wordt meegenomen 
waarbij naar meer borden door heel Friesland wordt gekeken. Mooi dat we 
als vereniging dit hebben kunnen initiëren. Nu wordt het Friesland breed 
opgepakt. 
 

5. Begroting 
De begroting wordt hier toegelicht. Er wordt bij elke ALV gekeken of de opmaak van 
de begroting en de wijze waarop de inhoud wordt gepresenteerd aangepast kan 
worden zodat er meer inzicht wordt gegeven over de financiën.  
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Het is mooi te zien dat het, ook in deze tijd, nog telkens lukt om een gezonde 
financiële begroting te presenteren.  
 
Naar aanleiding van de begroting worden gesproken over welke uitgaven gedaan 
worden en welke eventueel in de toekomst meegenomen kunnen worden. Ook is 
een toelichting gegeven op welke plannen (visvijver/ parel; overvloedige 
waterplanten; website aanpassing op moment dat de uitgaven van Fisk en Wetter 
stoppen; mailvoorziening) op stapel staan. Op dit moment is het echter niet mogelijk 
om hiervoor een bedrag in de begroting op te nemen.  
 
Het ledenbestand schommelt zo tussen de 4200 en 4800 leden. De stand bij de ALV is 
een momentopname. In het jaarverslag wordt meer inzicht gegeven over de leden in 
de afgelopen jaren en wordt een prognose gegeven over de komende jaren. 
 

6. Vanuit Sportvisserij Fryslân/ Sportvisserij Nederland 
Ook dit jaar zijn weer diverse (regio)bijeenkomsten bezocht en hebben we onze 
leden zo goed mogelijk proberen te vertegenwoordigen.  
 
Als belangrijkste onderwerpen, naast het op de hoogte gebracht te worden van 
(nieuwe) ontwikkelingen en het bijpraten met collega HSV’en, zijn de themadag 
‘Toekomst van de Sportvisserij’ bezocht en het voortbestaan van Fisk en Wetter. 
 

7. Pauze 
Na bovenstaande onderwerpen besproken te hebben, is het tijd voor een korte 
pauze. De voorzitter nodigt de aanwezigen uit om even de benen te strekken en een 
bakje koffie, thee of een borrel te gaan halen. Over ongeveer een halfuurtje gaan we 
verder met de presentatie van dhr. Kamman. 
 

8. Gastspreker over zeeforel in het Lauwersmeergebied 
Dhr. Kamman geeft een presentatie over zeeforel in het Lauwersmeergebied. Hij 
geeft een toelichting op wat er allemaal dient te gebeuren en waar rekening mee 
gehouden dient te worden om zeeforel in het Lauwersmeergebied uit te zetten en 
ook terug te laten komen zodat er een toekomstbestendige visstand is (en blijft). 
 

9. Rondvraag  
Er wordt door dhr. Bodenstaff een vraag gesteld over het instellen van een 
jeugdcommissie. Ook vraagt hij of het niet mogelijk is om een jeugdcommissie in het 
leven te roepen. Natuurlijk zijn we hier als bestuur helemaal voor. Deze commissie 
dient dan wel voldoende bemensing te hebben om ook voor de toekomst over de 
nodige continuïteit te kunnen zorgen. Dhr. van den Duine geeft zich op als 
jeugdcommissielid. 
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10. Sluiting 
Na alle onderwerpen besproken te hebben wordt de vergadering gesloten. Alle 
aanwezigen worden hartelijk bedankt voor hun aanwezigheid en inbreng. De 
aanwezigen worden erop gewezen dat voordat ze weggaan, ze nog even langs dhr. 
Huizenga te lopen voor het presentje. 
 

Wol thús en oant de folgjende kear! 
 


